
 
 
 
 
 
 

ATA DE REUNIÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES Nº 1 Nº 2 
REF: EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2022 
 

Ata da sessão de recebimento dos envelopes nº. 1, 
contendo documentação de habilitação e envelope nº. 2 
contendo a proposta de preços em atendimento ao edital de 
TOMADA DE PREÇOS nº. 002/2022. 

 
Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois às 09h00min horas, 
reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Figueira, em sessão pública, a 
Comissão de Licitação legalmente constituída através da Portaria nº. 005 de 04/01/2022 sob a 
presidência do senhor Joares Rodrigues de Proença e os senhores membros Geandro Cicero de 
Lima, João Batista Diniz, Daniela Wilezelek Soares e Gesilia Maria dos Santos reuniram-se com o 
objetivo de proceder ao recebimento dos envelopes nº. 1 nº. 2, entregues pelas proponentes 
interessadas na execução do objeto da Tomada de Preços nº. 02/2022. Aberta a sessão pelo 
Senhor presidente, observou-se que compareceu a sessão de abertura entregando os envelopes 
01 e 02 a empresa: JOÃO CARLOS DOMINGUES & CIA LTDA. Em ato contínuo a senhor 
presidente, declarou encerrado o prazo de entrega de qualquer envelope, nos termos do edital. A 
seguir, foram rubricados os envelopes pela comissão de licitação, e representante. 
Sequencialmente procedeu-se à abertura do envelope nº. 1 habilitação da empresa proponente: 
JOÃO CARLOS DOMINGUES & CIA LTDA CNPJ nº. 76.652.403/0001-87, localizada Rua Timburi 
n 25 Jardim Araretama Figueira Pr. – representada pelo senhor: João Carlos Domingues Reg. nº. 
6.506.216, CPF nº. 058.037.649-49, em ato contínuo procedeu-se assinaturas dos documentos de 
habilitação, ficando a empresa: JOÃO CARLOS DOMINGUES & CIA LTDA habilitada por ter 
apresentados todos os documentos em conformidade com a exigência do presente Edital. Sendo 
a única empresa proponente participante o senhor presidente decidiu dar continuidade a abertura 
do envelope número dois, contendo as propostas de preço. Após abertura e assinatura pela 
comissão e representante presente, ficou assim demonstrado: empresa JOÃO CARLOS 
DOMINGUES & CIA LTDA, apresentou valor para o Lote global de R$ 238.160,37 (duzentos e 
trinta e oito mil, cento e sessenta reais e trinta e sete centavos), prazo de execução 90 (noventa) 
dias. Em ato contínuo o senhor presidente declarou encerrada a sessão, sendo lavrado a ata por 
mim Joares Rodrigues de Proença assinada e demais membros, bem como o representante da 
empresa presente. 
 
 
 
 
Joares Rodrigues Proença              Geandro Cicero de Lima                 João Batista Diniz 
    Presidente da CPL             Membro                               Membro                                         
 
 
 
Daniela Wilezelek Soares                                  Gesilia Maria dos Santos                                       
Membro                                                                          Membro 
 
 
 
 
 
João Carlos Domingues         
 Representante 
JOÃO CARLOS DOMINGUES & CIA LTDAA   
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